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8 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka:

v rámci poskytnutých údajov k odberným miestam obstarávateľ neuvádza pri odberných miestach DMM a % odberu na jednotlivé mesiace.

Žiadame o aktualizáciu prílohy č. 7.1 Zoznam OM v súlade s redakčnými úpravami a vysvetleniami obstarávateľa  - zoznam len  tých OM, ktoré sú
predmetom obstarávania.

Nakoľko DMM a % odberu na jednotlivé mesiace (váhy spotreby) sú známe len odberateľovi a aktuálnemu dodávateľovi, dovoľujeme si Vás požiadať
o  ich  doplnenie  v  predmetnej  prílohe  tak,  aby  boli  podmienky  pre  všetkých  uchádzačov  pre  nacenenie  predmetu  zákazky  v  súlade  s  princípom
rovnakého  zaobchádzania  a  transperentnosti.  Momentálne  nastavenie  je  diskriminačné  voči  ostatným  uchádzačom.  Uchádzač  tak  nedokáže
poskytnúť najvýhodnejšiu ponuku.

 

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upriamuje pozornosť na  fakt, že návrhom na plnenie kritéria nie  je samotná cena nakupovaného zemného plynu/komodity, ale
obchodná prirážka záujemcu/uchádzača, ktorá bude platná počas celého zmluvného vzťahu

Celková  a výsledná  štruktúra  ceny  je  stanovená  aj  v   prílohe  č.  5  Rámcová  dohoda  súťažných  podkladov  a to  v článku  VIII. Cena  za  združenú
dodávku zemného plynu.

Stanovenie mesačnej spotreby je relevantné v prípade návrhu ceny samotnej komodity, kedy je dôležité uvedené stanovenie spotreby aj na mesačnej
báze z dôvodu, aby záujemca/uchádzač vedel navrhnúť  takú cenu, ktorá počas celého zmluvného obdobia pokryje jeho náklady za nákup komodity z
dôvodu rozdielnosti ročných období.

Verejný obstarávateľ poskytuje uchádzačovi iba vysvetlenie, text Súťažných podkladov nebude ďalej upravovaný.

16.11.2023 11:05:42 16.11.2023 15:58:37

7 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č. 1:

v SP, ČASŤ A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA, body 3.2.1 a 3.2.2 je uvedené: "najnižšia prirážka K cene v
€ za  1 MWh pri odberných miestach s mesačnou (s ročnou) fakturáciou spotreby bez dane z pridanej hodnoty (DPH), spotrebnej dane, bez ceny za
distribúciu a bez ceny za  ostatné regulované poplatky." V bode 4.2. ZoDP je uvedené:   "Cena za prepravu a distribučné  služby počas trvania  tejto
zmluvy bude účtovaná v súlade s článkom VIII. rámcovej dohody." V RD článok VIII. špecifikuje jednotlivé zložky ceny.   Dovoľujeme si Vás požiadať
o vysvetlenie: čo obstarávateľ pri špecifikácii prirážky K myslel pod pojmom "ostatné regulované poplatky"? V súlade s vyššie uvedeným máme za
to, že prirážka K v cene € za 1 MWH nezahŕňa okrem už vymenovaných zložiek ceny ani náklady spojené s prepravou.

Zároveň dávame do pozornosti obstarávateľa skutočnosť, že odberné miesta  "zraniteľný zákazník", ktoré si v  lehote do 31.03.2023 neuplatnili právo
ukončiť dodávku plynu u dodávateľa plynu za regulovanú cenu k 31. decembru 2023 nemôžu byť predmetom VO.

Odpoveď:

Ceny a druhy  taríf plynu pre koncového odberateľa podliehajú cenovej  regulácii a sú schvaľované Úradom pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len
„ÚRSO“).

Cena za služby dodávateľa je cena maximálna za požadovaný predmet rámcovej dohody a počas platnosti  rámcovej dohody. Do ceny sú započítané
všetky ekonomicky oprávnené náklady a primeraný zisk podľa § 2 a § 3 zákona č. 18/1996 Z. z. a § 3 vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z prípadne podľa
ekvivalentných príslušných právnych noriem platných v krajine sídla verejného obstarávateľa. V cene musia byť zahrnuté všetky náklady spojené s
dodaním predmetu rámcovej dohody; cena za služby dodávateľa v sebe zahŕňa náklady dodávateľa na nákup ostatných produktov (dodávka v čase
špičky, prevzatie zodpovednosti za odchýlku, iné náklady dodávateľa) a primeraný zisk uchádzača/dodávateľa.

Zároveň verejný obstarávateľ oznamuje, že je vyrozumený so skutočnosťou, že odberné miesta "zraniteľný zákazník", ktoré si v lehote do 31.03.2023
neuplatnili právo ukončiť dodávku plynu u dodávateľa plynu za regulovanú cenu k 31. decembru 2023 nemôžu byť predmetom VO.

Verejný obstarávateľ poskytuje uchádzačovi iba vysvetlenie, text Súťažných podkladov nebude ďalej upravovaný.

14.11.2023 11:21:28 15.11.2023 10:00:33

6 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č. 1:

dovoľujem si Vás požiadať o doplnenie prílohy SP_Pr7.1_Zoznam OM ZP NSK_verzia 2_po redakcnej oprave zo dna 18.10.2023.pdf v editovateľnom
formáte.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ na základe požiadavky doplnil v dnes v rámci  redakčnej opravy č. 5 prílohu č. 7.1 Zoznam odberových miest – verzia 2 zo dňa
19.10.2023 súťažných podkladov aj v editovateľnej forme (pôvodne poskytnutá v rámci na základe redakčnej opravy č 4 zo dňa 19.10.2023 vo forme
PDF),  a  to  ako  súbor  EXCEL  –  názov  súbor  „SP_Pr7.1_Zoznam  OM  ZP  NSK_verzia  2_po  redakcnej  oprave  zo  dna  18.10.2023.xlsx“.  Dokument
verejný obstarávateľ doplňuje aj na profile zákazky  „Dokumenty“ v rámci záložky  „Súťažné podklady po redakčnej oprave č. 4 zo dňa  19.10.2023: -

19.10.2023 12:38:37 23.10.2023 10:38:33
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SP verzia 3, Príloha č. 2 - verzia 3, Príloha č. 5 - verzia 3, Príloha č. 7.1 - verzia 2“, ktorý bol vytvorený k redakčnej oprave zo dňa 19.10.2023.

Verejný obstarávateľ poskytuje uchádzačovi iba vysvetlenie, text Súťažných podkladov nebude ďalej upravovaný.

5 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č.1:

dovoľujem si Vás požiadať o vysvetlenie:

PRÍLOHA Č. 2 Súťažných podkladov  Návrh na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk  nekorešponduje so súťažnými podkladmi.

Aktuálne znenie:

Kritérium (K1): Pri odberných miestach s mesačným vyhodnotením odberu  prirážka   K cene  v € za 1 MWH s DPH

Kritérium (K2): Pri odberných miestach s ročným vyhodnotením odberu  prirážka   K cene  v € za 1 MWH

Prosíme o vysvetlenie ako prílohy č. 2 tak aj časť A3 SP.

 

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nerozumie otáxke záujemcu. Po kontrole dokumentov a to:

      •   súťažné podklady, Časť A.3  - verzia č. 2 zo dňa 22.09.2023 po redakčnej oprave č. 2 zo dňa 22.09.2023
      •   prílha č. 2 súťažných podkladov "Návrh plnenia kritérií" - verzia č. 2 zo dňa 22.09.2023 po redakčnej oprave č. 2 zo dňa 22.09.2023
      •   nastavená štruktúra zákazky v systéme EPVO (miesto na  vyplnenie návrh kritérii pri odoslaní ponuky v tomto systéme)

je verejný obstarávateľ toho názoru, že definícia týchto kritérií je všade jednotná a to:

      •   Cenové kritérium K1 - Pri odberných miestach s mesačným vyhodnotením odberu  prirážka   K cene  v € za 1 MWH s DPH
      •   Cenové kritérium K2 - Pri odberných miestach s ročným vyhodnotením odberu  prirážka   K cene  v € za 1 MWH s DPH

Na základe uvedeného verejný obstarávateľ oznamuje, že nevidí rozdiel v definícii krtérií vo vyššie uvedených dokumentoch a v IS EPVO.

Verejný obstarávateľ poskytuje uchádzačovi iba vysvetlenie, text Súťažných podkladov nebude ďalej upravovaný.

12.10.2023 12:57:08 12.10.2023 15:44:27

4 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č. 1:

v  samostatnom  @  na  adresu  info@creatioeu.sk  zasielame  pripomienky  k  zmluve  na  dodávku  zemného  plynu,  ktorá  je  predmetom  súťažných
podkladov.

Nenašiel som spôsob ako daný dokument sem proložiť.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ  okrem predloženej  žiadosti o  vysvetlenie zaregistroval  aj záujemcom  zaslaný e-mail,  kde záujemca  predložil ním  upravenú,
formátovanú a doplnenú prílohu č. 5 súťažných podkladov - Rámcovú dohodu s prílohami. Na základe uvedeného verejný obstarávateľ konštatuje, že
žiadosť o vysvetlenie má charakter žiadosti o nápravu. Verejný obstarávateľ  týmto oznamuje, že záujemcov vykonané zmeny, doplnenia, vypustenia
textu  a  formátovanie  má  za  následok  zmeny  tak  verejným  obstarávateľom  definovaných  kritérií  na  vyhodnotenie  ponúk  ako  aj  verejným
obstarávateľom  definovaných  zmluvných  a  iných  podmienok.  V  tejto  súvislosti  verejný  obstarávateľ  neakceptuje  záujemcom  vykonané  zmeny  v
prílohe č. 5 súťažných podkladov - Rámcova dohoda s prílohami. Zároveň verejný obstarávateľ upriamuje pozornosť na obsah ponuky, kedy uchádzač
je  povinný  predložiť  aj  vyplnenú  prílohu  č.  1  súťažných  podkladov,  kde  uchádzač  prehlasuje,  že  rešpektuje  všetky  požiadavky,  pokyny,  lehoty,
obchodné podmienky a iné skutočnosti obsiahnuté v súťažnej dokumentácii a tiež v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.

Verejný obstarávateľ poskytuje uchádzačovi iba vysvetlenie, text Súťažných podkladov nebude ďalej upravovaný.

 

11.10.2023 15:48:16 12.10.2023 10:47:05

3 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č. 1:

Na zaklade bodu 1.1 – Sutazne podklady str.27, § 34 ZVO - TECHNICKÁ SPÔSOBILOSŤ ALEBO ODBORNÁ SPÔSOBILOSŤ, Minimálna požadovaná
úroveň  štandardov  -   Uchádzač  preukáže  plnenie  požiadaviek  podľa  §  34  ods.1  písm.  a)  ZVO  predložením  zoznamu  dodávok  tovaru  za

09.10.2023 17:22:03 09.10.2023 18:54:32
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predchádzajúce 3 roky (36 mesiacov) od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia (s
obsahom  podľa  §  12  ods.  2  ZVO),  ak  odberateľom  bol  verejný  obstarávateľ  alebo  obstarávateľ  podľa  zákona  o  verejnom  obstarávaní.  –  si  Vas
dovolujeme poziadat o vyjadrenie ci za referenciu sa povazuje aj dodavka odberatelom v komercnom sektore.

Odpoveď:

Áno, aj preukázana dodávka zemného plynu od odberateľa v komerčnom sektore sa považuje za referenciu.

Verejný obstarávateľ poskytuje uchádzačovi iba vysvetlenie, text Súťažných podkladov nebude ďalej upravovaný.

2 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č. 1:

Dovoľujeme si Vás požiadať o  vysvetlenie vzorca Cena SPOT  - Súťažné podklady strana  30, Rámcová dohoda  -  strana 5/17, Zmluva o združenej
dodávke zemného plynu - strana 15/17. Ako stanoviť Cenu SPOT v zmluve keď sa zložka FPF_da denne mení počas celej doby dodávky.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ v Časti A.3 súťažných podkladov definoval kritéria na vyhodnotenie ponúk:

Kritérium č. 1.   Cenové kritérium  (ďalej ako „K1“)  - prvým kritériom na vyhodnotenie ponúk  je najnižšia cena tj.  pri odberných miestach s
mesačným vyhodnotením odberu  obchodná prirážka, t.j. cena SPOT v € za 1 MWH s DPH s mesačným vyhodnotením odberu.

Kritérium č. 2.  Cenové kritérium  (ďalej ako  „K2“)  -  prvým kritériom na vyhodnotenie ponúk  je najnižšia cena tj.  pri odberných miestach s
ročným vyhodnotením odberu  obchodná prirážka, t.j. cena SPOT v € za 1 MWH s DPH s ročným vyhodnotením odberu.

Zároveň verejný obstarávateľ v bode 3.2 tejto časti súťažných podkladov uviedol, že cit . „Maximálny počet bodov sa pridelí ponuke, ktorá bude mať
najnižšiu prirážku k cene EUR/MWh s mesačným/ročným vyhodnotením odberu. Ponuky ostatných sa určia úmerou, ako podiel najnižšej prirážky k
cene EUR/MWh a vyhodnocovanej ponuky prenásobený počtom bodov za dané kritérium.“   Na základe uvedeného je zrejmé, že verejný obstarávateľ
nesúťaží ceny v EUR/MWh na dennom trhu  (FPF_da), ale obchodnú prirážku k cene burzového produktu.

To  isté  platí  aj  pre  uvedenie  ceny  v Rámcovej  zmluve,  ktorá  tvorí  prílohu  č.  5  súťažných  podkladov.     Avšak  verejný  obstarávateľ  v záujme
presnejšieho určenia kritérií na vyhodnotenie ponúk vykoná redakčnú opravu súťažných podkladov spolu s prílohou č. 2 (Formulár návrhu kritérií) a
prílohou č. 5 (Rámcová dohoda spolu s prílohami) do 22.09.2023.

Zároveň verejný  obstarávateľ  v kontexte  vyššie  uvedeného primerane  predĺžiť  lehotu na  prekladanie  ponúk  podľa §  21  ods.  4  písm.  b)  zákona o
verejnom obstarávaní z dôvodu zabezpečenia § 10 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní, a to princípov transparentnosti, rovnakého zaobchádzania a
 nediskriminácie hospodárskych subjektov, hospodárnosti a efektívnosti.

18.09.2023 15:34:03 22.09.2023 09:47:29

1 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č.1:

v  zmysle  §43  ods.  2  ZVO  žiadame  o  doplnenie  zoznamu  odberných  miest  v  editovateľnej  podobe  nakoľko  je  v  podkladoch  doložená  len
needitovateľná forma.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ  na základe  požiadavky doplní  prílohu č.  7.1  súťažných podkladov  aj v editovateľnej  forme  (pôvodne poskytnutá  v súťažných
podkladoch vo forme PDF), a to ako súbor EXCEL.

Redakčnú opravu verejný obstarávateľ zverejní dňa 14.09.2023.

14.09.2023 08:44:53 14.09.2023 10:36:54


